### KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN USERS ARE CAUTIONED TO TAKE REASONABLE SAFETY PRECAUTIONS WHEN HANDLING AND APPLYING THIS PRODUCT

# (HydroForce Evolve

## **Soil Penetrant Surfactant**

ACTIVE INGREDIENTS: Proprietary Blend of Alkyl Sulphate & Dimethylsiloxane Surfactants 48.0%

Distributed by







#### **DIRECTIONS FOR USE**

- Shake well before each use. For maximum performance, apply at recommended rates followed by a light irrigation to move product into the root zone.
- Keep container closed when not in use.
- Mix in spray tanks with water and agitation.

RECOMMENDED RATES		
Situation	Rate	Comments
Soil Treatment – Turf Improved Infiltration Apply to growing mediums in golf greens, tees & surrounds, bowling greens, tennis courts, finely cut fairways and sportsfields and other turf surfaces	750-1L/ha (7.5-10mL per 100m²)	Apply HydroForce Evolve soil treatment to the entire turf surface, both high and low spots. HydroForce Evolve can be applied at any time, however, for best results HydroForce Evolve should be applied 2-3 times per growing season. It may be applied by any conventional turf spraying method. HydroForce Evolve is compatible with most liquid fertilisers, insecticide and fungicides which are needed to be placed into the soil environment. Light rain or irrigation applied the same day of application will accelerate the product's soil activity.
Golf Course Bunkers – Improved Drainage Rate Apply to sand in bunkers on golf courses for improved drainage		
Soil Treatment – Ornamentals Improved Infiltration Apply to ornamental plants growing in poorly drained or compacted soils	150-200mL per 100L of water	HydroForce Evolve can be applied at any time, however, for best results HydroForce Evolve should be applied 2-3 times per growing season. Apply via handgun or knapsack application method. HydroForce Evolve is compatible with most liquid fertilisers, insecticide and fungicides which are needed to be placed into the soil environment. Light rain or irrigation applied the same day of application will accelerate the products soil activity.

**COMPATABILITY:** Do not tank mix HydroForce Evolve unless prior use (including a jar test and strip test) has shown the combination physically compatible, effective, and non-injurious under your conditions.

**STORAGE AND DISPOSAL:** Keep container tightly closed. Store in original container only. Keep away from open flame or intense heat. Keep in a secure storage area. Do not add water to the contents of this container. Triple rinse container, empty rinse water into spray or stock tank. Dispose of empty containers in accordance with local regulations.

**PRECAUTIONARY INFORMATION:** Avoid contact with eyes and skin. Wear chemical resistant goggles and gloves. In case of contact flush eyes/skin with large amounts of water. If irritation persists, seek prompt medical attention. May be harmful if swallowed. Do not ingest. In case of ingestions Rinse mouth then drink plenty of water and seek medical attention. Refer to Safety Data Sheet for further information. **CONDITIONS OF SALE:** Indigo Specialty Products shall not be liable for any loss injury damage or death whether consequential or otherwise whatsoever or howsoever arising whether through negligence or otherwise in connection with the sale supply use or application of this product. The supply of this product is on the express condition that the purchaser does not rely on Indigo Specialty Product's skill or judgement in purchasing or using the same and every person dealing with this product does so at his own risk absolutely. No representative of Indigo Specialty Products has any authority to add to or alter these conditions.

Indigo Specialty Products Pty Ltd ABN 15 631 459 660 PO Box 1364, Beenleigh, QLD 4207 • T: 0402 735 887

## www.indigospecialty.com.au